


•

•

•

• •

•

•

•



71%

16%

34%

52%



43% stelt het op prijs om ongeadresseerde 
reclamefolders te ontvangen 49% stelt het niet op prijs om ongeadresseerde 

reclamefolders te ontvangen

(geen mening: 8%)
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77% is van mening dat de Ja/Ja-sticker
bijdraagt aan minder papierverspilling 17% is niet van mening dat de Ja/Ja-sticker

bijdraagt aan minder papierverspilling

(geen mening: 6%)
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